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Vasárnap 

Olaszország nem logadja el a békejavaslatokat. Január előtt nem 
lehet szó 

Róma, december 6. 
Annak ellenére, hogy két nap óta a 

nemzetközi helyzet enynüléséről beszélnek 
és ugy az angol, mint a francia fővárosban 
pozitiv reményt látnak a megegyezésre - 
Rómában ezeket a hireket tartózkodóan fo- 
gadják. 

A Temps szerint sokat változtatott az 
angol kormány tegnapi expozéja, amelyben 
jelét adta, hogy minden lehetőt meg akar 
tenni a békés megegyezés érdekében. Ter- 
mészetesen ez nehéz, mert a Temps szerint 
nemcsak az angol és az olasz vélemény kö- lé 
zött van eltérés hanem meglehetősen nag 
ür tátong a francia és az angol vélemény 
között is Éppen ezért ugy a francia, min: 
az angol politikai körökben meg vannak 
arról győződve, hogy a két nap óta meg- 
induló béketargyalások nem fognak olyan 
mederben lefolyni, hogy szó lehessen arról, 
hogy január előtt eredménnyel végződie- 
nek. 

Sokat fog enyhiteni az angol-francia 
ellentéteken Hoare és Laval személyes ta- 
lálkozása, amelynek alkalmával a kérdések 
nagyobb részét tisztázni fogják. 

A francia kormány nagyon szeretné, 
hogyha a december 12-i megtorló bizottság 
ülése előtt az olasz-abesszin viszály ügyé- 
ben olyan lépés történne, amely szükségte- 
lenné tenné, hogy ezt a megtorló ülést meg- 
tartsák. Éppen ezért ismételten felkérték 
az olasz kormányt arra, hogy adja elő ha- 
tározott békekivánságait, hogy azt vita tár- 
gyává tegyék. Azt is szeretné a francia kor 
mány, hogvha az olasz kormány kellőkép- 
pen méltányolná Hoare tegnapi expozéját. 

Páris, december 6. 
Laval francia miniszterelnök a szom- 

fati tárgyalásokkal kapcsolatosan nyilat- 
kozott a sajtó számára és kijelentette hogy 
a tárgyalás során a szó teljes értelmében 
nem tárgyalják a békejavaslati terveket, 
hanem csupán arra szoritkoznak, hogy mi- 
képpen tudják a genfi utasitások alapján 
az olasz-abesszin viszály ügyét békésen le- 
vezetni. 

Páris közvéleménye nem reménykedk 
a szombati tárgyalások kielégitő kimenete- 
lében és az angol sajtó is meglehetősen tar 

párisi lapok véleménye ok szerint Mussolini 
olasz miniszterelnök több mint bzonyos, 

zetet Alta ánosan kialakult vélemény sze- 
rint a szombati tárgyalások k mene elében 
sem Páris, sem pedig Londonban nem 
biznak, 

Akszum, december ő. 
Az abessziniai fron:ról érkező jelenté- 

sek szerint az olasz repülők bombát dobtak 

A Tigre tartománybeli kopt papság i a
 

Bucuresti, december 6. 
Tekintettel a mai hivatalos ünnepre, a 

parlament három napos szünetet tart. Hét- 

fon úl össze a pariament, amikor is a fel- 
irati vita során hétfőn Goga, kedden Cuza, 
szerdán pedig Mihalache szólal fel. 

Páris, december 6. 
A fegyverkezési kérdések tárgyalásá- 

nál viharos összecsapásra került a sor a 
francia parlamentben és az elnök csak nagy 
nehézségek árán tudta a rendet helyreal- 
Htani. Az egyik képviselő a limogesi véres 
egemények ügyét elevenitette fel és annak 
előidézésével a városka vezetőségét vádol- 
ta meg. A felszólaló képviselő szerint a 
városi tanács tagjai szólitoták fel a balol- 
dali népfront tagjait, hogy a Tüzkeresztel 
szembeszálljanak. 

A francia parlament tegnap délutáni 
ülésén egyébként folytatódtak a botrányos 

tózkodóan ir a szombati tárgyalásokról. A I jelenetek. Teittinger és Xavier képviselők 

Irim herceg csapatára, amely utiban van a hazatérő volt Gondartól északkeletre a Takaze folyó fe- 

Goga, Cuza.. 
felszólalásai zárják le a felirati vifánt 

önlő nap a francia parlamen 
Heves viták a fegyveres alakulatok miatt 

a tárgyalások eredményességéről 
nepélyes keretek között ünnepelte meg sz 
kásos évi vallási ünnepeinek egviké sz ) , kás allási lepeinek egyikét, Erre hogy nem fogja elfogadni az uj béketerve- Fa az alkalomra a messzi vidékekről is leutaz tak Akszumba a hivők hogy részt vegye- 
nek a szertartásokon. Ezen a napon vásárt is szoktak tariani Akszumban, 

Róma, november 6. 
De EBonc tábornok tegnap este érkezet meg Rómába. A pályaudvaron Mussolin: minszterelnök és a kormány tagjai várták 

főparancsnokot, Mussolini 
De Bono elé sietett és megölelte majd meg 
csókolta, 

Szerdán egyébként be is fejeződik a felirati vita és utána megkezdődik a tör- 
vényjavaslatok vitája. A bucurestii lapok 
értesülése szerin: elsőnek a közigazgatási eformról szóló törvényjavaslatot tárgyal- 
ják le. 

hen 
beszéltek és felszólalásaik alatt a pártok 
kölcsönösen a gyilkosság vádjával illették 
egymást, Xavier gunyosan aposztrofálta ; 
kommunistákat és kijelentette, hogy a kom 
munizmus a vallásháboru idejét eleventti 
fel majd igy fejezte be beszédét: Elég voit 
gyilkos uraim! 

A kommunisták erre kórusban kiáltoz- 
tak a képviselő felé: 
- Maguk a gyilkosok, nem mi. 
A mai nap folytatódik a vita és való- 

szinüleg sor kerül arra is, hogy Laval ismé. telten felvesse a bizalmi kérdést. Altalában 
ugy itélik meg a helyzetet, hogy ma dől e 
a Laval kormány sorsa. 

A nagy karácsonyi tombola 23. száma 



lesek párilh 

Mevolveres bolrány 
a debrecemi nyilaskeresz- 

elyiségébem 
Amikor a megsértődölt pártiag fejszével 
és revolverrel vesz magának elégtételt 

Debrecen, december 6 
Rendkivül sulyos botrány játszódott ie 

tegnap esie a nyilaskeresztes párt debrece- 
ni párthelyigégében. Este 8 óra körül meg- 
jelent a párthelyiségben Varjasgy Imre ko- 
vácsmester, aki nemrégiben kivált a párt- 
ból mivel a vezetőséggel sulyos differenciái 
támadtak. A napokban azonban sértő tar- 
talmu névtelen levelet kapott és meg volt 
győződve arról, hogy a levél csak a párt 
vezetőségétől eredhet. 

Ezért ment el a párthelyiségbe, ahol 
elégtételt akart magának követeini. Hogy 
az elégtétei" nyomósabb legyen, Csik Já- 
nos nevü segédjét is magával vitte, aki egy 
szekercével volt felfegyverkezve. 

Varjasgy mindenekelőtt Gulyás Gábort 
....... 

felvágta crcit cát 

En 

a cluji rend 

a párt egyik vezető tagjaát vonta felelősség- 
re. Héves vita támadt a két ember között, 
amelynek során Varjassy háromszor a me- nyezetbe lőtt. Ezután el akart távozni, de 
a kapuban összetalálkozott Szediár Vilmos- 
sal, a párt jelenlegi vezetőjével, akivel a 
vita az udvaron és a kapu alatt tovább foly 
tatodott. Amint Varjasy előadja, a páct 
dtökb tagja megtámadta ő. mire ő ismét a 
revolverét vette elő és a levegőbe lőtt há- 
romszor. A golyók igy nem találtak, de a 
feldühödött prárttagok rátámadtak és su- 
lyosan összeverték a kovácsmestert, Végül 
is rendőrség érkezett a helyszinre és meg- 
akadályozta a verekedés elfajulását. A 
nyomozás folyik, 

német emláráns 
gra 

mert vissza akarták toloncolni Németországba 
Ciuj, december ő. 

Megdöbbentő öngyilkossági kisérlet 
történt tegnap délután a eluji rendőrség f0 
lyosóján. Pár nappal ezelőtt a hadbiroság ] r 
két fiatalembert, névszerint Kurt Sells 22 
éves szakácsot és Hrich Wens 26 éves me- 
chanikust itélte 4-4 napra tiltott határátlé- 
pés miatt. A fiatalemberek Careinél lépték 
át a határt. Németországból, egy koncen- 
trációs táborból menekültek el, ahol 12 hó- 
napig szenvedték végig a horogkeresztes 
uralom összes borzalmait csupán azért, - 
mert Hitler uralomrajötte előtt a Sszociál- 
demokrata párt tagjai voltak. Végül is ren- 
geteg szenvedés után őrültnek tetettek ma- 
gukat és egy jobb érzésü orvos segitségé- 
vel elmekórházba kerültek, ahonnan az 

nagy nehézségek árán megszöktek. 
Hetekig barangoltak Németországban 

nig elérték a cseh határt. Azon átjutottak 
és sikerült Careiig elérkezniök, ahol azon- 
pan egy esti razzia során elfogták őket. 

mind- s A hadbiróság enyhe itéletével 

ketten meg voltak elégedve. Tegnap járt le 
a büntetésük és átszáliltották őket a szi- 
guranciára, ahol közölték velük, hogy kény 
telnek Magyarországra küldeni őket, A két 
emigráns kétségbeesve hallotta a határoza- 
tot, mert ez egyértelmü azzal, hogy ismét 
átadják őket Németországnak. 

Amikor a rendőr visszakisérte őket a 
cellába, Kurt Seils hirtelen kiszalitotta ma 
gát és az udvaron egy zsilettel felvágta az 
ereket, Hamarcsan orvos érkezett a hely- 
szinre és kimosta a Szerencsétlen ember 
sebeit. 

A két ember most kétségbeesetten 
várja, hogy mi lesz velük, mert kijelenté- 
eük szerint inkább ezerszer öngyilkosságot 
követnek el, semmin: még egyszer a német 
rendőrség karmai közé kerüljenek. 

. H.- féé „"Adjatok aramyat a hazának! 
aranygeváltóhivatalok elé, hogy arany- 

a nazeru céljair 

Rómában hosszu sorokban vonul a lakosság 

nIzsazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyüjt, az 
részívehei a harácsonyi 

tombolám 

1935. november-december hó 
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Es azután ? 
Éppen most volt két hónapja annat, 

hogy Mussolini ekmondotta emlékezetes rá- dióbeszédét amely után messze Keletaéri- 
kában megindultak a repülőgépek, a tankok 
megszólaltak a puskák és ágyuk: a diadal- mas fekeleinges hadsereg elindult, hog, legyőzze a feketebőrü hadsereget, Háborus 
lázban égett Olaszország, éneklő, csillogó 
szemü tömeg járta be a városok uccáit á- 
a négus fejét vagy legalább is a szakállát 
követelte. 

Két hónap elteltével békeszellők kez- 
denek fujdogáini Keletafrikában és Nyugat 
európában egyaránt. A közvetlenül érdekelt 
felek és a kivülállók egyaránt megelégel- 
ták a vérözönt: béké: akarnak. Olaszor- 
szág számára már hajlandók bizonyos terü- 
leti engedményeket adni (és ez talán Abesz 
sziniának sincs már ellenére) Olaszország 
pedig hajlandó egy ilyen fél-győzelemmei 
is beérni és beszüntetni a háborut, Mert ez 
az alig két hónapja tartó háboru isszonyu 
pénzt emésztett fel, az olasz városok és fal- 
vak lakói máris kimerültek a rengeteg ál- 
dozatban. Belső kölcsön, hustalan nápok, 
világitatlan és fütetlen házak, szegénység 
és éhezés jelzik a háboru utját és Ölaszoz- 
szág ugyiátszik, még sincs egészen felké- 
szülve a háborura, ha mindez már hatvan 
nap elteltével fokoza:tabb mértékben je 
lentkezik. 

Olaszország tehát megkapja Abesszi- 
nia egy részét és Mussolini melldöngetve 
állithatja majd népe előtt, hogy győzött. 
Pillanatnyilag ezt talán el is lehet hinni a 
mindenthivő olaszokkal, sőt pillanatnyilag 
kifelé is ugylátszik majd, mintha a Duce 
elérte volna, amit akar. A tulnépesedett 
Olaszország számára valóban megkönnyeb- 
külést és lecsapolást jelent ha néhány mu- 
mió családot el tud helyezni az Abesszinis 
testéből kitépett területeken. 

És mi lesz azután? 
Mert nekünk hiába beszél Mussoini s 

hiába beszél a fasiszta civilizálásról, Mi na- 
gyon jól tudjuk hogy az abesszinia rab- 
szolgaság sokkal több szabadságot jelent, 
mint az olasz, a fasiszta rabszolgaság. A 
tigrei és cgadeni tartományok félvad népe 

fehér zászlót lenget az olasz bombavető re- 
pülőgépek láttán, fejét a földhöz verve hó- 
dol meg a modern olasz hadsereg előrenyo- 
mulásakor. De mi lesz akkor, ha a fegyve- 
res seregek helyett békés olasz munkáscsa- 
ládok költöznek be majd Tigre, Danakil s 
Ogaden tartományokba?z Akik nem fegy- 
verrel, hanem kalapáccsal, vésővel, árral 
Hönnek majd, hogy gyermekeik számára ke 
nyeret szerezzenek, kenyeret, amit az anya 
ország nem tudott megadni? 

A félvad népeknek imponál a fegyver, 
de annál kevésbé a kalapács és az üllő. A 
félvad nép meghódol a fegyverek előtt, - 
mert kénytelen maghódolni előttük. De el- 
jön az idő, amikor az olaszok nem fegyvet- 
rel, hanem kalapáccsal, vésővel, ásóval és 
egyéb békés szerszámokkal veszik ki a ke- 
nyeret a benszülöttek szájából Ez már 
nem fog imponálni a feketéknek és bizo- 
anyosra vehetjük hogy az Abessziniától el 
tépett és olasz uralom alá került területek 
Allandó véres zavargások szinhelyei lesz 
nek 

Nagyon kétes ez a győzelem, amit Olasz- 
ország Abesszinia felett aratt És nagyó' 
kétes értékü az a béke, amely Olaszorszá? 
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ráváltozott az Oradca-aradi 
vasuli mencírend 

a vonalok 
Timisoara, december 3. ról az eddigi 12 óra 53 perc helyett 12 óra 

45 perckor indul Aradra és 15 óra 39 perc- 
kor érkezik oda az eddigi 16 óra 10 pezc 
helyett. A két Arad-Oradea-i vonat menet- 
sebessége 70 kilóméter. Májusban feltétle- 

nül be fogják állitani a Timiscara-Oradea 
közötti gyorsvonatokat is. A gyorsvonatok- 
nak december 20-ra tervbevett sebesség le 
csökkentését - ami az egész ország terüle- 

ütörtökről péntekre virrardó éjjel a 
menetrendekben változás történt. - 
mdról elágazó mellékvonalak személy- 
at automotorokkal szerelik fel. A Ti- 
haról Aradra eddig déli 12 óra Z1 
or induló vonat a diákokra való tekin 
43 óra 15 perckor indul, Az Aradról 
ra induló 3181 számu vonat - mely 

itett timisoarai vonat folytatása ed- tén közlekedő vonatok menetváltozását 

13 óra 48 perc helyett 14 óra 37 perc- vonja maga után - január tized kére ha- 
lasztották, mert a vasutigazgatóság nem 

akar karácsony előtt ilyen nagy változást 
előidézni. 

hdul Aradról és 17 óra 24 perckcr ér- 
Oradeára az eddigi 16 óra 55 perc he- 
A 3182 számu személyvonat Oradeá- 

Szirájkra készülnelkk 

a jiulvölgyi bányaszok 
60 tagu bizottság folytatja a tárgyálásokat 

kötött kollektiv szerződések felbontását. A 
munkásgyülések kimondották, hogy a gyü- 
lések határcozatait küldöttség utján hozzák 
a bányásztársulatok tudomására és ennek 

kivitelére ki is küldtek egy 60 tagból álló 

bizottságot. Ha nem sikerül békés megol- 

Deva, december 6. 
smeretes az a békekeonfliktus amely a 
völgyépen a bányászok és a Társula- 
között tört ki. A közszükségleti cikkek 
dása folytán a munkások is körülbe- 

százalék béremelést kértek. Kérésü- 
fellerjesztették a bucuresti döntőbiró- dást találni a munkások kérésének teljesi- 

elé, amely kérésüket visszautasitotta, tésére, akkor az özszes Jiul völgyi bányák- 

ban egy adott szóra leáll a munka. A szak- 

szervezetek vezetői azonban reménykednek 
abban, hogy sikerülni fog az ellentetéket 
elsimitani. 

élet nagy elégedetlenséget váltott ki 
hyászok körében és sorczatos gyülése- 
rtottak, amelyen a szakszervezetek ki 
ották a petrocsani bányatársulstekkal 
..... essvesé üteen .......... ........... 

22 Hajfestés rélkül a haj visszakapja eredeti szimét 

le lesse haját ! a Plor eal hajregenerátor használatával. 
em tartalmaz semminemű festék anyagot. A haj magába szívja ezen vizet, elő- 

iti a haj növését, táplálását, minél logva ez ősz haj rövid időn belül visszakapja 

edeti szinét és egészségét Ezenkivül erősiti a haj gyökerét s ellenállhatóbbá 

teszi, sőt segiti a haj növését és szaporodásátt - 1 üveg ára 60 lei. 

oreal hajregenerátor erősiti, szé- Vezérképviselet : Pap Drogueria 

ésmegszünteti ahajhullást, meg vei 

tolja az őszülést késő öreg korig Oradea, Eulevardul Regele Ferdinand No. 9. Naponta postai szétküldés 

Agyonlótíc magái Szolmo 
Elveszitletlle egykori legendás vagyonát, 

ezéri végzeti magával 
Szolnok, december ő i gazdagságáról valóságos legendák kering- 

Megrenditő öngyilkosság tartja izga- tek. A háboru ideje alatt az angolok Cey- 

. 

an a város lakosságá:. A szolnoki Ti- lon szigetére internálták, majd a háboru 
vállóban főbelőtte magát dr. Bruck befejezte után minden vagyonát elvesztet- 

ő 53 éves, ismert budapesti ügyvéd. te és visszatért Budapestre. Tettét minden 

tknak 25 évvel ezelőt: hatalmas kávé- valószinüség szerint anyagi okok miatt kö- 
NWényei voltak Német-Kele afrikában s vette el. 

eszedelmes oradeai sipistákat 
togott el a careii rendőrség 
„Itt a piros, olt a piros" játékkal hutosztoltak egy 

bulgáriai asszonyt a vonaion 
A sipisták ezenkivül elszedték arany- 

óráját és két értékes gyürüjét. Amikor az 
asszony látta hogy a sipisták áldozata lett 
jelentette az esetet a carei vagsutállomáson 

ahol a sipistákat letartóztatták. 

A rendőrség a szélhámosokat névsze- 

rint Andrási Ferencet Goldstein Zsigmon- 

dot és Róth Józsefet letartóztatta, Mind a 

három ellen az oradeai ügyészség hamis 
kártyázás miatt hetekkel ezelőtt elfogató 

Carei, december 6 

Derekovka Mihályné Bulgáriából jött 

Mniába, hogy itt lévő rokonait megiá- 
k. Utközben három férfi telepedett 

a vasuti fülkében és kártyázni kezd- 
Az asszony nem ismerte az ltt a pi- 

ut a piros" játékot és annak menete 
erdeklődött. A férfiak lassan-lassan 
utták a hiszékeny asszonyt a kártyajá- 

ugy, hogy a végén az asszony száz 

uár 1-től kezdve lassabban fognak jármi 

Megjeleni: 

János bácsi 
uazásai 

Maglavitban, a lóvárosban és 

az abesszin harctéren 
Az erdélyi bérhocsis hacagiató ha- 

landjai és humoros utteirásai. 

Ara csak 5 lej 
Minden uijságárusnál kapható 

Lelőttek egy szovjetrepülőt 
Bnnország iölött 

Helsogfors, december 6. 
Tegnap délután körülbelül 10 percen 

keresztül lebegett egy orosz repülőgép Finn- 

ország felett. A finn határőrök tüz alá vet 
ték a szevjet gépet, amely bizonyára golyó 
tól találtan kenyszerleszállást végzett a 
szovjet területén. 
al lsoszta 

- Ha jól akar mulatni, jöjjön a Staruinta 
Törekvés bálba 

- Áldott állapotban levő nők, ifju anyák 
és többgyermekes asszonyok az enyhe, termé 
szetes „Ferenc József" keserüviznek már mérsé, 
kelt adagokban való használata által is köny- 
nyü és hig ürülést, ugyszintén rendes gyomor- 
és bélmüködést érnek el. A modern nőgyógyá- 
szat főképviselői a Ferenc József vizet igen sok 
esetben kipróbálták és azt kivétel nélkül gyor-! 
san, megbizhatóan és fájdalom nélkül hatónak 
találták. 

Sulyos baleset 
a vándorcirkuszban 

Lugoj, december 6. 
A nmegyében lévő Vintul de Sus köz 

ségben nagyvásárt tartottak és ebből az al- 
kalomból egy vándorcirkusz is tanyát ütött 
a piactéren. Az előadás keretében éppen 
egy bohóc produkálta magát, amikor egy 
őrizetlen pillanatban a néhány méter m.: 
gaságban elhelyezett asztal megcsuszott és 

a nézők sorában levő Clar Caterina 33 éves 
bocsai illetőségü nőnek a lábára zuhant és 
azt eltörte. A szerencsétlenül járt nőt azon 
nal beszállitoták a kórházba, hely hiánya- 
ban elhelyezni azonban nem tudták és igy 
a rendőrségnek kellett orvosi ápolásról gon 
doskodni, 

e sragaszke 

- December 26-án Staruiota-Törekvés bá' 
a Katholikus Körben, 

RADIOMUSOR 

SZOMBAT 

Bucuresti: 13: Lemezek 13.45: Tőzsde 

Sport 13.55: Lemezek 14.15: Hirek 14.35: 
Lemezek 18: Marcu zenekar 20: Hirek - 

20.15: Lemezek 2040: Felolvasás 21: Jazz 

22.30: Hirek 22.45: Vendéglői zene 23.20: 
Lemezek 2345: Hirek 24: Tánczene 

Budapest I: 7.45: Torna Utána Hans- 
lemezek 11: Hirek 11.20: Felolvasás 11.45: 

Felolvasás 12.10: Nemzetközi vizjelzőszol- 

gálat 13: Déli harangszó az Egyetemi temn- 

plomból időjárásjelentés 13.05: Hangleme- 

Zek 13.30: Hirek 14.20: Pontos időjelzés 

14.30: Cigányzene 15.40: Hirek 17.10: Hely 

szini közvetités a 72. számu mozgóposta- 

hivatalból 17.50: Pontos időjelzés 18.30: 

Jazz 19: Verebély Tibor dr előadása 19.30: 

Hegedü és Zongora 20: Karinthy Frigyes 
csevegése 20.30: Budapesti Hangversenyze- 

nekar 21.40: Hirek 22: Tarka est 24: Idő- 

járásjelentés 2405 Cigányzene 1.05: Hi- 

rek. 
......... 
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- Kapitány urnak rádiógrammija érke- 
zett e percben! : 

Charlie gyorsan felbontotta a távira- 
tot és kipirult arccal clvasta annak tar- 
talmát: 

"It: vagyok és váriak a boldog szere- 
lem szigetén. A te Normád. 

Hirtelen megváltozott a hangulaia. Ne- 
vetni, énekelni, ujjongani szeretett volna 
boldogságában. Odafordult tiszttársaihoz s 
kacagva mutogatta a táviratot: 
- Nem vagyok már a kis özvegy. - 

Nem gunyclódhattek már rajtam. Ide néz- 
zetek;: hazahiv a feleségem. 

Oda adta nekik a rádiógrammot maga 
pedig futott egyenesen a hajó parancsno- 
kához, Elébe álit s a boldogságtól remegő 
hangon szólt: 

- Parancsnok urtól alássan szabadsá- 
got kérek! 

A pafancsnok barátságasan nézett rá: 
- Minek neked a szabadság? j ka- 

(and? Uj szerelem? 
Charlie megint elpirult mint az ártat- 

lan leány. 
- Nem, mondta - a régi szerelem. A 

régi kaland. A feleségem vár cdahaza. 
- Mióta nem láttad, Charlie; 
- Hat hónapja éppen, de nekem ugy 

tetszik, hogy hat éve már! 
A parancsnok megveregette a vállát: 
- Jól van elmehetsz. Mennyi szabad- 

ságot akarsz? 
- Hat hónagot kapitány ur! 
- Megadom, ha megigéred, hogy csak 

igyan a feleségeddel töltöd ezt a fél évet. 
Charlie felujongott vidáman: 
- Parancsnok ur, csak nem gondo- 

foed hogy más nőhöz hajt a szivem! 
Kezet fogtak és Charie Dugan kapi- 

tány egy óra mulva elhagyta a hajót. 
Amint találkoztak, annyira meg voltak 

hatva, hogy egyikük ajkára sem jött egyet 
len szó sem. Nézték egymást halgatagon, 
de a tekintetük beszédes volt, Mennyi pa- 
nasz, mennyi érzés, mennyi szemrehányás 
és mennyi remény volt ezekbe a tekinte- 
tekben! 

Norma nyerte vissza előbb az önural- 
mát. 
Chariie - mondotta - én nagyon 

boldog vagyok, hogy it vagy megint mel- 
lettem! 

A kapitány legyőzte meghatottságát s 
szinte vidáman szólt: 

- Asszonykám, soha, soha többe el 
nem hagyjuk egymást! 

Norma nevetett. 
- Ezhelejted a megáliapodást. Hat hó 

nap a boldog szerelem szigetén, azután 
jobbra én, balra te. 
- Ne gondoljunk most erre, Norma, 

Mat hónap rengeteg idő. Hat hónapig bel- 
dognak lenni sok is a szerelmes szívnek. 
- A hat hónapból felelte Norma 

- üzenkettőt csínálunk most, Meghozszab- 
bitjuk az időt azzal hogy kettesben leszünk 
mindig. Nem járunk sSehová, nem barát- 
kozunk senkivel nem mulatunk, nem csa- 
punk tivornyát. Kéz a kézben, csendesen, 
egymás mellett haladunk mindig. 

Szegényke azt hitte hogy valóban igy 
lesz. Ö komolyan akarta is, de Charlie egy 
hétnél tovább nem bírta. Ámikor pedig ez 
a prokahét letelt, este a kaszinóba kiván 
kozott és addig könyörgött Normának, - 
amig az beleegyezeti: 
- Hát nem bánom, menj és korán 

gyere haza. 

(Folyt köv.) 
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Ujabb nagyszabásu állami ! 

Egy Baia-Mare melletti községben 

panama Spanyolországb] 
100 millióval kárositották meg az államot 
a legyverrendeléseknéel 

Madrid, december 6. egy clyan céget részesítettek előnybe 
Ujabb negyarányu panama pattant ki amelynek árai sokkal kedvezőti tenebk a epanyci képvizelőházban. Carranza kép- az árui silányabbak voltak. 

viselő bemutatett a képviselőháznak egy ie velet, arrelyben felhivják a képviselő agyei A zatbe erejekéni ható beje mét arra hogy a legütőbb megrendelt nad el kapcsolat vzsgálat is B felszerelési ekek megrendelesénéei nagy- eule . Ca'vo 1 arányua panama történt, amay nem keve- államtibár meti e 
sebb, mint 1060 milló peseta kárt okozot: mást tett az ugyen t az álla fegyverszállitásnál ugyanis A vizzcálat továpb folyik, m 

........... 

Tizenegy ember iv a veszeti lehén teje! t 
a Valamennyiüket a cluji Pasieur intézetbe szállitol 

Baia Mare, december 6. volt. 1 Még az ősszel történt, hogy a baia ma- A tehén levágott fejét felküldték, rei járásban levő Farcasa községben Bolta iji Pagtleurba, ahonnan táviratilag ért Vasile görög katolikus lelkész tehenét meg- ték a község előljáróságát, hogy mini harapta egy kutya, A mezőn történt az akik a veszett tehén tejéből ittak, a eset és igy nem tudták ellenőrizni, hogy a utazzanak fel Clujra a Pasteurbe. kőber kutya veszett velt-e vagy sem. A te-: Ennek alapján tegnap 11 ember hén tejét tovább itták, sőt még el is adtak tottak el Farcssából a Pasteurba, Eze belőle Bencdek Ignácn nak, egy többgyer- zött vannak. a görög katolikus jelkés mekes özvegyasszonynak. nak bérese és négy gyermeke, özv. Ba A héten azután a tehenen kitört a ve- ignácné 4 gyermekével és Markocsál szettség. Az állatot levágták és a baia ma- dor kovácsmester. aki a beteg tehén t rei állatorvos megállapitotta, hogy veszeti an babrátt és fertőzést kaphatott. í 

e Nyomora mi f 
.e....... ] 

A vonai clé uárott cáy té-murci 
HMtelcskedősegéed 

Targu Mures, december 6. mozdony kerekei alól és szállitották b z.. A: ista kórházba Ikossá isérlet tör. tent iegzenditő öngyilkossági keeret lö A hatósági vizsgálat során kiderül ént tegnap este a nagyállomáson. Egy fi hogy - ' án ank ogy Sebestyén Istvánnak hivják, 18 atalember éppen abban a pillanatban vetet- foglalkozásra nézve kereskedő segéd, 
te magát a 8 óra 40 perces személyvonat nyomora miatt akart megválni az él c mozdonya elé, amikor az befutott a targu- Allapota rendkivül sulyos, minthogy k muresi állomásra. A vonatra várakozótk jén szerzett sérüléseket. Felépülésében emelték ki a szerencsétlen fiatalembert a biznak az orvosok, 1 

f 

8 
a 
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Az 1936- os olimpiász propagandája 
Tsehammer-Östen a német olimpliász-bizot tság vezére Párisban tartózkodik, ahol ' adást tart a sgorthirlapirók előtt az 1936-os olimpiászról. 



zánők 
1a ,Bremen" 
ilkölőjé b ell 

80z hadihajók védelme alatt fut ki a német 
óriás gőzös a nyilt tengerre 

Nem ork decémber 6. 

fet kapott inelyben értesítették, hogy a 
Bremen nevü német óriáshajó ellen merény 

letet akarnak elkövetni. A titokzatlos név- 

telen levéliró szerint a hajót alá akarják ! 

aknázni és a kikötőből való kifutás pilla- 
natákan levegőbe akarják röpiteni. A rend- 
őrgség ennek a levélnek alapján elhatározta, 
hogy amikor a német hajó kifut New-York 

kikötőjéből a kikötő parancsnoksága alatt 
álló összes hadihajók el fogják kisérni, - 
amig a hajó a nyilt tengerre ér, 

Pogromra us 
a palesziinai arabok 

Jaffa, december 6. 
A jaffai rendőrség betiltotta azt a 

tervbevett tüntetést amelye: a palesztinini 
arabok akartak rendezni a palesztiniai zsi- 
dók ellen. A rendőrség yani értesült ar- 
ról, hogy az arab kikötő munkások közöt! 
röpcedülákat osztoz attak szét Ezeken fe 

uszifanak 

hivják az arabokat, hogy mészároljanak le 
minden zsidót. A rendőrség ezért a kikö- 
tőben kutatást tartot, amelynek eredménye 
az volt, hogy rengeteg propaganda iratot 
koboztak el és számos letartóztatást esz- 
közöltek az arabok soraiban. 

... 

Amerikát idegesiti 
a lávol-keleli helyzet 

Washington, december 6 

Hull, amerikai külügyi államtitkár ayi 
latkozatot adott a távolkeleti helyzetről. - 

Hull óva intett mindenkit attól, hogy a á- 
volkeleten erőszakos politikai váltózágokat 

eszközöljön. ert ez nemcsak az USA szá- 
eszedelemmel, banem az ösz- mára járna 

szes erősen érdekelt államok részére is. Az 
Egyesült Allamok kormánya - Hull kije- 
lentése szerint - tekintetbe vette Kina je- 

lenlegi helyzetét és véleménye szerint a 
helyzetet nem szabad erőszakoskodással 
még jobban kiélezni. 

Össszeütközött egy szekérrel 
a cluj-oradeai autóbusz 

A szekér elé fogott ló elpusztult 
Clui december 6. 

Sulyos autószerencsétlenség 
csütörtökön délután a CiujFiloresti ulsza- 

kaszon. A Clujról Oradeára induló személy- 

szállitó autóbusz a délutáni órákban Flo- 

resti község közelébpen az egyik utkereszte- 
ződésnél belerchant egy szekérbe, Az aultó- 

busz vezetőj ie szerencsére még idejében el- 

forditotta a kormánykereket és ha az ösz- 

szeütközést nem is tudta megakadályozni. 
annyit sikerült elérnie, 

met a 3 eya mndlet dulkesok 

történt 

hogy a teljes s se- 

bességgel rohanó gépkocsi a szekér elé fo- 
gott fovat ütötte el, olyan erővel, hogy az 
rögtön kimult. A szekér Vezetőjének csodá- 
latosképpen semmi baja sem történt. Az 
autóbusz utasai közül egy csendőrőrmes- 
ter a fején, egy nő pedig a vállán szenve- 
dett sérüléseket. 

A cluji jelentés vétele után érdeklőd- 
tünk az oradeai autóbusztársaságnál, ahon 
nan azt a felvilágositást kaptuk, hogy az 
ütobuz utasai közül nem sérült meg sem 

vizsfálati logsádát 
Előre meglontolt szándékkal verték agyon Fritea losifot 

Oradea, december 6 
Elsőnek számoltunk be arról a megdöb 

bentő gyilkosságról, amely november 10-én 
este játszódott le a Marghita közelében le- 
vő Marginea község határában, ahol Bete2 
Craciun és Sabau Gheorghe margineai legé- 

nyek bestiális kegyetlenséggel megölték 
Fritea Josif 25 éves haragosukat. 

A vizsgálat megállapitásai szerint a 
három legény közötti halálosvégü vereke- 

dést szóváltás előzte meg, mert Fritea ál- 
Htólag eltörte a Beteg tulajdonát képező 

korsót és azt nem volt hajlandó megfizetmi. 

A vita mindinkább elfajult, végül is Beteg 

és Sabau karókkal támadtak a szerencsét- / 
len legényre és agyonverték. 

A vizsgálóbiró a tegnapi nap folyamán 
kezdte meg a tanukihallgatásokat a bes- 
tiális gyilkosság ügyében A tanuk egybe- 
hangzóan azt ál itiák, hogy Beteg Craciunl 
előre készült a gyilkosságra, Fri teát meg- 
leste az országuton, akkor amikor az egy 
öccsével és barátjával együtt bálba készült. 

A vallomások befejezése után Fersi- 
gan vizsgálóbiró intézkedett, hogy a letar- 
tóztatott gyilkosok vizsgálati fogságát to- 
vábbi harminc nappal hosszabbitsák meg. 

... 

All be 

Bam 

" 

Zledvigy Mihaálymé 
temmelése 

Oradea, december 6. 
Péntek délelőtt 11 órakor helyezték 

örök nyugalomra özvegy dávidházi Med- 
vigy Mihályné, született csörgői ledmeczi 
Heritz Erzsébet, néhai Medvigy Mihály ku- 
riai tanácselnök özvegyét az olaszi temető 
Haller kápolnájából, A 82 éves korában el- 
hunyt matróna kolttestét Budapestről szál- 
litották haza Oradeára és az ítteni családi 
sirhelyen férje és háboruban elesett fia sir- 
ja mellé temették el 

A temetésen a város társadalmának szi. 
ne-java megjelent. Ott láttuk dr. Marko- 
vits Manót, dr. Cziffra Kálmánt, dr. Gyöa- 
gyösgy Istvánt és másokat. Eudapestről le- 
érkezett a temetésre az elhuns yt uriasszony 
fia, Medvigy István dr táblai tanácselnök. 

A gyászszertartás t Brösztel apát-ka- 
nonok végezte fényes papi segédlettel. A 
Magyar Dalárda két gyászéneket énekelt 
majd a koporsót leeresztették a sirba. 
A fényes temetést az Erdélyi "Coan- 

cordia" cég végezte nagy körül itekintésee)] 

Miklas elnölk 
Dapen vacsordfán 

Bécs, december 6 
Papen, bécsi német követ, aki nemrté- 

giben tért vissza bécsi állomáshelyére teg 
nap fogadtatást rendezett amelyen megje- 
lent osztrák részről maga Miklas szövetsé- 
gi elnök is. A kormány Berger-Waldenegg 
külügyminisz szter képviselte. 

Leszállították a „Csiki 
Lapok" szerkesztőjének 

büntetését 
Bucuresti, december 6. 

Tegnap tárgyalta a bucuresti legfeleőbb 
Semmitőszék a "Csiki Lapok" szerkesztői- 
nek bünperét. A Semmitőszék Péter Feren- 
cet a lap tulajdonosát felmentette, Ferenc 
Béla cikkiró büntetését pedig 8 hónapról 
3 hónapra szállitotta le. 
em e oo 

Munkásszerencsétlenség 
Gonstanta mellett 

Bucuresti, december 6. 
A Constanta melletti Medgidia kőfej- 

tőjében partcsuszamlás történt, amelynek 

következtében három munkást eltemettek a 
kőtömbök. Mind a hármat holtan huzták ki 
a a kötömes alól 

Pusztitó vihar 
Bulgáriában 

Szófia, december 6. 

A bulgáriai Vraca községben irtózatos 
erejü vihar dühöngött, amely rengefteg 

kárt okozott. A villám két embert agyon- 
sujtott. 

Időjárás 
Élénk északi, északnyugati szél. A he 

gyeken és északon hófuvás, Sok helyen to- 
vábbi havazások, a sikságokon részben ha- 
vas eső és olvadás, de éjjel visszafagyás 
következlében az uttestek jegesedése való- 
szinü, Holhap a szél gyengülése, kevesebb 
csapadék, változó felhőzet. Több helyen 
köd. A déli órákban valószinüleg olvadás 
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ki mindössze, 

acz olasz repü 
essiéf bombágzák 

lölk 
A négus elhagyta a várost -- Megindult az abesszin 

előnyomulás 
Dessiéből jelentik: Az abesszin ellen- 

támadás most már minden kétséget kiza- 
róan minden fronton megindult. Az ellen- 
támadásra ugyanis az abesszin császar 
vörös sátrának a felhuzása adta meg a jelt. 
Az abesszin előőrsök már meg is kezdtek 
előnyomulásukat és tegnap már össze is ta 
lálkoztak az olasz elővédek előretolt őc- 
szemeivel, Imbru herceg csapataival szu- 
tén jelentős hadmozdulatokat tett és lénye- 
gesen előretolta állásait. 

A párisi Havas iroda jelentése Szerint 
az olaszok az előrenyemuló Imbru herceg 
csapatait bombázás alá vették és ugyan- 
csak bombázták az olasz repülők Dessiét s 
abban a hitben, hogy az abesszin császár 
még mindig a városban tartózkodik. A né- 
gus azonban időközben eltávozott a város- 
ból és jelenleg ismeretlen helyen tartóz- 
kodik, 

Aszmarából jelentik: Az északi had- 
szintéren az olasz repülők felderitő utjuk 
közben eljutottak egészen Debarkáig, ahoi 
menetelő abesszin csapatokat fedeztek fel, 
amelyek az olasz jobbszárny ellen akartak 
támadást megkisérelnii Az olasz repülök 
azonnal bombázás alá vették az átvonulási 
terepet és meglehetősen sulyos vesztesége- 
ket okoztak az abesszineknek, 

Aszmarából jelentik: Az északi olasz 
haderők jobbszárnyának védelme alatt az 
clasz repülők egészen Gondarig repültek s 
ott több bombát dobtak 
bombázá k rendkivül sok á ldozata volt. 

Washingtonból jelentik: New-Yersai 
Ham kormányzója állitólag oly adatok bír 
okába jutott, amelynek segitségével meg 
tudja menteni a villamosszéktől Hauptman 
Brunot, a Lindbergh bébi gyilkosát. A kor- 
mányzó felkereste Hauptmannt a newyer- 
sev fogház siralomházában és hosszasabban 
zteneegt ................... 
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bérbe a 

le a várcsra, A 

zz raoz a 

Az olasz csapatok megkezdték Tembien 
tartomány megtisztitását az egyes falvak- 
ba menekült abesszin harcosoktól. A tiszto gatás folyamán kisebb-nagyobb csatározá- 
sokat vivtak az olaszok az abesszinekkel. 
Ezeknek a kisebb csetepatéknak azonban 
az olasz hadvezetőség nem tulajdonit nagy 
fontosságot, 

Kassza herceg csapatainak egy része 
megütközött az olaszokkal de az olaszoknak 
rövid küzdelem után sikerült az abesszine- 
ket megfutamitani, 

Rómából jelentik: Az olasz kormány 
most hozta nyilvánosságra a 64. számu ha- 
dijelentését, amely azonban még nem tesz 
emlitést Dessje bombázásáról, 

Az egész eritreai fronion - irja a je- 
lentés - jelentősen megélénkült a hadi te- 
vékenység. Az olasz járőrök összetalálkoz 
tak az abesszin előőrsökkel és összeütkö- 

zéssé fejlődött a találkozás. Az abesszinek 
24 halott hátrahagyása után visszavon- 
tak. Az olasz veszteséglista 3 olasz halott- 
ról és egy sebesültről számol be. Az olasz 
repülők Gondar és Dabat-Verner között 
végeztek jelentős felderitő repüléseket. 

A Tigre tartománybeii kopt papság ün 
nepélyes keretek között ünnepelte meg szo- 

kásos évi vallási ünnepeinek egyikét Er-e 
az alkalomra a messzi vidékekről is leutaz 
tak Akszumba a hivők hogy részt vegye- 
nek a szertartásokon. Ezen a napon vásárt 

is szoktak tartani Akszumban. 
t 

évilkosát 
elkeszélgetett vele. Amidőn távozot a bőr 
tönből a kormányzó, kijelenfette az ujság- 
irók előtt hogy külön-külön fogja a ke- 
gyelmi tanács tagjait meglátogatni és arra 
kérni, hogy látogassák meg egyenként a 
siraomházopan Hauptmannt 

Még sem adja Oradea várcsa 
strandot 

Kiderült, hogy a deficitről szóló jelentés mese 
Megirtuk, hogy az interimárbizottság 

legutóbbi ülésén Popescu Nicclae, a pénz- 
ügyi osztály főnöke jelentést terjesztett elő 
amelynek alapján megállapitotta, hogy a 
strandot bérbe kellene adni. 
A javaslatot az interimárbizottság nem 

tette magáévá és bizottságot küldött ki a 
kérdés tanulmányozására, Az interimárbi- 
zottság csütörtöki ülésén Cristesvu üzem- 
igazgatósági elnök reflektált Popescu javas, 
latára és alapos adatokkal alátámasztott ja 
lentésében igazolta, hogy a strandnak nem 
volt deficitje sőt a rossz szezen ellenére is 
kitünő eredményt mutattak fel. 

A strand bevétele 703.201 lej volt. de 
4 vendéglő bérletéből més 40.000 lej bevé- 
teli maradvány áll fenn. A Sszorosan vet: 
adminisztrációs kiadások 250.000 lejt tettek 

ezzel szemben 150.000 lejt a strand karbantartására forditottak, a fennmaradó összegből pedig olyan beruhá- 
zásokat eszközöltek, amelyekre feltétlenül 
szükség volt: uj tutajt fektettek le, kabi- aokat épitettek, virággruppokat létesite:- 

tek stb. 

A éftrand igazgatása tehát álla- 
pitja meg Cristescu elnök jelentése nem 
csak hogy nem járt deficittel, hanem kitü- 
nő eredménnyel müködött. A városi tanács 
maga szögezte le, hogy a strand nem ke- 
reskedelmi vállalat, hanem közhasznu in- 
tézmény és ezért szállitották le a belépője- 
gyek árait is a minimálisra A szabad für- 
dőket sem tiltották be és ha mégis iyen 
eredményt tudtak elérni csak a rossz aka- 
rat állithatja, hogy a serandra ráfizetett a 
város. 

A jelentéshez Sangeorgeanu dr. taná- 
csos szólt hozzá és tanácstársai nevében is 
kijelentette hogy az interimárbizottság les 
teljesebb elismeréssel és bizalommal adózi 
Cristescu elnök müködésével szemben és 
felkérik az ügyosztályfőnököket, hogy más 
kor ne terjesszenek be elhamarkodott j2- lentéseket, amelyek sérthetnék az üzemigaz 
gatóság elnökét 

Ezek után valószinü, hogy a strand to 
vábbra is a városházikezelésépen marad. 

anyalonyvi Mvatlál 

! Ui előiírás szerinti 

balla a siralomházban Hanpi- 

Az elmult héten az anyakönyvi hivatal- 
ban a következő változásokat vezették ke- 
resztül. . 

HHázasságok: Cs. Kun Zsigmond - Sza 
bó Ida, dr Malisa Géza - Nosz Ilona, Ba- 
rátki Lajos - Macsinga Mária, Hasas Sán- 
dor - Kondor Juliánna, Klein Józset - Dá- 
vidovits Ilona, Jámbor János - Tóth Erzsé. 
bet, Glück E.-Sniczer Berta. Kiss Gyula 
Hurguly Eszter, Tóth Zoltán - Ráksi Ágnes 
Roman Gergely - Görbe Krisztina, Szolno- 
ki Ferenc - Haczegan Margit, Sós István 
Farkas Julianna. 

Születések: Onicza Flórián, Nagy Irén, 
Krecz Magda, D. Vasadi János. Márk János, Andró János, Kovács Margit, Imre László, 
Fürszt Edit, Jas Gabriella, Nagy Lajos, Ka- 
bódi István. Klein Judit, Starer Jecza, Ké- 
czesz Éva, Szántai Miklós, Lukács Márta, 
Hegedüs Imre, Krisan Auróra. 
Halálozások: Lagányi Károly 38 éves, 
özv. Bartha Józsefné 78 éves, Fehér János 
2 éves, Kolozs Károly 82 éves, Diósy Ödön 
62 éves, Klein Ödön 56 éves. Buda Márton 
71 éves, Középessy Kálmán 15 éves. Habuc 
János 37 éves, özv. Pápai Imréné 58 éves, 
özv. Szappanos Lajosné 39 éves, Hadadi Irén 
4 napos. Sajti Julianna 24 éves, Kabádi ist. 
ván 3 óra, özv. Romanescu Miklósné 50 éves, 
Diményi Jánosné 40 éves, Farkas Flórián 78 
éves., Tőkés Bálint 54 éves, Georgievici An- 
na 51 éves, Lakatos Amália 74 éves, Szabhó 
Sándor 58 éves, Durkó Lajos 33 éves, Szücs 
Ferenc 38 éves, özv. Bebe Györgyné 54 éves 
özv. Lázár Vilmosné 50 éves, Varga Józsei- 
né 33 éves, Irinyi Dávid 73 éves, özv. Fried. 
mann Mihályné 76 éves. özv. Bérczi Jánosné 
80 éves, Monenciu Józsei 39 éves. 

készültek és kaphatók 

Pászilor Ede papiráruházában 
Piata Mihai Viteazul 4. 

APRÖHREDETÉSEK 
Hajtogatáshoz könyvkötő munkáslá- 

nyok felvétemnek. Jelenikezni a kiadóhiva- 
talban 3561 

Lakbérszerződés 
uyomtatvány kapható Pásztor Ede papir- 
árubázában. 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. Cin: 
a kiadóhivatalban 

Maradék raktáramat nagy teétei őszi 
szövet, téli áru és öltöny hozzávalókkai 36- 
vitettem ki, hihetetlen olcsó árakkal. Fa 
vel-u. 27. 3n 

üzlet redőny 3 m széles 3 és fé m 
magas olcsón eladó Boros János keres 
kedő Tinca, 2549 

Tisztességes józanéletü gyermektelen 
házaspár házmesternek azonnalra felvé e- 
tik. Str. Cuza Voda 47 8557 

Tauteiu, Padurea Neagra, Ceutelec Cu- 
zap és környéki községekbe fix fizeréssel 
és jutalékkal megbizható ujságárusitóka 
keresünk Jelentkezni lehet a Vészi hirag- 
irodában, Marghitán. 

Töredék arany, eczüs ért brilliántért, régi pén 
zekért mindenkinél többet tizetek 90, 100, 120, 5. 
200 leit grammonként. H E REST ékszeráruhá? 

Oradea, Eulv. hegele Ferdinand 3. 

Gyermekekhez értő komolyabb nő gyet 
mek mellé alkalmazást talál, Winkler, 8 
Cuza Voda 79-a, 3534 
semenamamaazasmszasmaaoso 
NYOMATOTT KIADOÓTULAJDONOS 

PÁSZTOk EDE CÉG KöÖRFORGOGETÉ 
ORADEA. 
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